
4%

50%

40%

5%

molto abbastanza poco per nulla

Soddisfazione per l'impegno 

nello studio degli studenti

molto

6%

abbastanza

55%

poco

36%

per nulla

3%

Soddisfazione per i risultati raggiunti 

dagli studenti

Monitoraggio rivolto ai docenti sul grado di soddisfazione del proprio lavoro 

Venerdì 20 dicembre 2013 in occasione dell’ultimo collegio docenti dell’anno, a tutti i docenti presenti è 

stato somministrato un questionario anonimo rivolto ad accertare il livello di soddisfazione del proprio 

lavoro. Qui di seguito si riportano i risultati. 

 

 

    

13%

71%

15%

1%

molto abbastanza poco per nulla

Soddisfazione per il 

comportamento in classe degli 

studenti

molto

23%

abbastanza

54%

poco

20%

per nulla

3%

Soddisfazione nel 

rapporto con gli altri docenti

46%
51%

2% 1%

molto abbastanza poco per nulla

soddisfazione nel rapporto con 

il personale ATA

20%

38%

31%

11%

molto abbastanza poco per nulla

Soddisfazione nel 

rapporto con il Dirigente 

Scolastico



16%

51%

26%

8%

molto

abbastanza

poco

per nulla

Utilità del Cdc

 

  

  

4%

37%

36%

23%

molto

abbastanza

poco

per nulla

Utilità dei dipartimenti

molto

13%

abbastan

za

40%

poco

32%

per nulla

15%

Utilità degli incontri con i 

genitori
molto

6%

abbastan

za

41%poco

35%

per nulla

18%

Utilità del collegio docenti

9%

30%

39%

21%

molto abbastanza poco per nulla

Adeguatezza TIC

16%

55%

24%

4%

molto abbastanza poco per nulla

Padronanza TIC



molto

8%

abbastanza

68%

poco

19%

per nulla

5%

Adeguatezza dei carichi di lavoro 

assegnati

 

 

molto

8%

abbastanza

49%

poco

30%

per nulla

13%

Adeguatezza della delega delle 

funzioni  da parte del Dirigente

Molto buono

7%

abbastanza buono

54%

poco buono

31%

per niente buono

8%

Giudizio complessivo sul funzionamento della scuola


